



图为温建军一行深入企业检查工作

省委抓党建促基层治理能力提升专项行动督导组督导代县座谈会召开



本报讯(记者 王妍婷)3月23日至24日,省委抓党建促基层治理能力提升专项行动督导组进驻我县督导,并分别召开县级和乡镇层面座谈会。

23日下午,省委抓党建促基层治理能力提升专项行动督导组组长、省委编办副主任李游和督导组全体成员,县委书记张生明,县委常委、政法委书记张东家,县委常委、组织部长闫晓东,县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋出席县级座谈会。县委组织部、县委编办、枣林镇、阳明堡镇、新高乡党委负责人和阳明堡镇南关村、上磨坊乡神涧村及城南社区

支部书记参加座谈会。会上,张东家、闫晓东、白冰洋围绕我县抓党建促基层治理体系和治理能力提升等方面工作作了汇报;县委编办、新高乡、上磨坊乡神涧村、阳明堡镇南关村及城南社区负责同志依次进行了汇报。

24日上午,省委抓党建促基层治理能力提升专项行动督导组分别在枣林镇、阳明堡镇召开乡镇层面座谈会。会上,乡镇党委负责人分别就抓党建促基层治理能力提升开展情况进行了详细汇报;督导组详细询问了乡镇干部学习教育、乡镇网格化管理、乡村集体经济、基层治理困境等方面的问题,并就问题了解进行了讨论。

阳明堡镇座谈会结束后,督导组赴阳明堡镇南关村进行了实地考察调研,参观了南关村网格管理指挥调度室、图书室、荣誉墙等,就乡村基层治理情况进行了深入了解。

李游及督导组成员对枣林镇和阳明堡镇在基层治理工作中取得的成效给予了肯定,希望在今后的工作中,继续认真贯彻落实省委部署要求,坚持党建引领,进一步夯实基层基础工作,同时聚焦能力提升,建章立制、抓好落实,细化实化各方面重点举措,全面提升基层治理体系和治理能力现代化水平,不断在全方位推动高质量发展上取得新突破。

本报讯(记者 王妍婷)3月20日下午,忻州市委常委、政府副市长温建军赴我县检查企业复工复产、安全生产工作。县委副书记、县长温安娜,政府副县长陈文秀,政府办、工信局、应急管理局、国网供电公司代县分公司等相关部门负责人一同参加检查。

温建军一行先后来到代县太钢峨口铁矿球团厂、乾福球团厂等地,深入生产车间一线,与企业负责人面对面交谈,详细了解企业生产经营、复工复产、产品销售、安全生产责任落实情况,询问当前企业发展存在的困难和问题。

温建军指出,各相关部门要时刻绷紧安全生产这根弦,严格落实各项安全防范措施,加大隐患排查整治力度,紧盯问题整改,切实筑牢安全防护网,防范杜绝生产安全事故发生。要在确保安全的基础上,推动项目、企业全面复工复产,扩大产出,提升效益,实现首季“开门红”;要加强沟通对接,做好服务保障,协调解决企业复工复产过程中遇到的困难和问题,全力以赴保障企业安心复工、放心生产。企业要紧抓市场机遇,坚定发展信心,转换经营思路,主动求新求变,积极培育新产品、新业态、新模式,加快优化升级步伐,努力打造全产业链,不断做精做强做优装备制造,为太忻一体化经济区建设强势起步奠定坚实基础。

县委书记张生明主持召开县委常委会(扩大)会议

本报讯(记者 石俊文)

3月25日上午,县委常委会(扩大)会议在县委大会议室召开。县委书记张生明主持会议并讲话。县委副书记、县长温安娜,县委副书记、纪委书记贾平华,在家县四大班子领导和其他县领导,各乡镇党委、政府,党群服务中心,县直相关部门主要负责人,县委专项行动督导组成员参加会议。

会议传达学习了《中共中央关于印发〈关于在全党开展党史学习教育总结报告〉的通知》文件精神,市委书记朱晓东在市管主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班开班式上的讲话精神和全省、全市灾后建设工作推进会、市委民族工作会议暨全市宗教工作会议和全市抓党建促基层治理能力提升部署暨培训会议精神,研究贯彻落实意见;审议通过《代县贯彻落实〈全省抓党建促乡村治理能力提升若干措施(试行)〉任务细化分解方案》《代县贯彻落实〈关于深化城市基层党建引领基层治理的若干措施(试行)〉的任务细化分解方案》《中共代县县委关于开展抓党建促基层治理能力提升专项行动实施方案》《乡镇(党群服务中心)和村、社区抓党建促基层治理能力提升考核实施细则》《代县关于推行乡镇日常工作规范化建设的指导意见》。

会议指出,党史学习教育是党的建设的一项长期任务,学好党史、用好党史是每一名党员干部的终身课题,必须融入日常、抓在经常。要深入学习贯彻习近平总书记关于党史学习教育的重要论述,认真总结全县党史学习教育的成功经验,健全完善常态长效机制,巩固深化拓展党史学习教育成果。要聚焦学习贯彻党的十九届六中全会精神和迎接宣传贯彻党的二十大精神,自觉对标对表党的理论和路线方针政策,确保贯彻执行党中央和省委、市委重大决策部署不偏向、不变通、不走样。要永葆自我革命精神,增强全面从严治党永远在路上的政治自觉,以巩固拓展党史学



习教育成果为抓手,推动作风革命和效能革命走深走实。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想和习近平总书记关于宗教工作的重要论述,认真贯彻落实中央、省、市决策部署,着力推动各民族共同繁荣,着力促进各民族交往交流交融,着力防范化解民族领域重大风险,在新时代民族团结进步事业新征程上不断取得新的成绩。要牢牢掌握宗教工作主动权,依法管理宗教事务,健全县、乡、村三级宗教工作网络和两级责任制,依法加强对宗教团体、宗教活动场所和教职人员的管理监督,奋力开创全县宗教工作新局面。

会议指出,要全面贯彻落实市委书记朱晓东在市管主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班开班式上的讲话精神,立足新发展阶段,完整准确全面贯彻新发展理念,抢抓构建新发展格局

战略机遇,以太忻一体化经济区建设为牵引,着力推动产业转型、乡村振兴、项目建设、产城融合、改革创新、生态建设、安全生产、民生改善八大领域全面突围突破,抓实“基层治理能力提升年”“项目建设年”“市场主体培育年”“教育教学质量提升年”各项目标任务,全力打造忻州承东启西东部门户,全方位推动代县高质量发展。

会议强调,要认真贯彻落实全省、全市灾后建设工作推进会精神,始终坚持以人民为中心,强化统筹结合、强化系统思维,着力夯实应对自然灾害的基础保障,全面深化防灾减灾救灾体制机制建设,加快推进道路、水利等公共服务和基础设施建设。要始终保持头脑清醒、高度警觉,坚决杜绝麻痹思想、厌战情绪和侥幸心理,全方位抓细抓实疫情防控各项措施,全力守好代县阵地。要“压紧压实”森林防火政治责任,为打赢春防攻坚战打下坚实基础。要健全“大应急、大救援”工作体制,建立应急联动协调机制,形成统一指挥、反应灵敏、协调有序、运转高效的应急管理体制机制,营造安全稳定的政治社会环境。

会议指出,基层治理是国家治理的基石。全县各级党组织和广大党员干部要深入学习贯彻习近平总书记关于加强基层治理重要论述和考察调研山西重要指示精神,认真贯彻落实全省、全市抓党建促基层治理能力提升动员暨培训会议精神,深化“1364”乡村治理责任落实体系,全面落实“县城片区制、乡村包保制”和重点工作综合研判会商调度制度,扎实开展抓党建促基层治理能力提升专项行动,持续完善党建引领基层治理的制度体系,持续夯实基层治理基础工作,持续建强基层治理骨干队伍,持续完善党建引领基层治理机制,提高基层治理体系和治理能力现代化水平,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。